POLY-NORM®
SE B 2R

REVOLEX® KX
SEIEEIT A3

PO LY
SEERER AR - BRRNIREE

BRI MTEREERATM@IA www.ktr.com

Made for Motion

51

POLY-NORM®
REVOLEX® KX

POLY



g

52

POLY-NORM®
S8R B 28

1Lt

bl e

RTS8

RISIECIEE R IERA

AR #Y

ADR BY (3ER{ELEHE)

FEHIENE BTA BUAIFEHIENER SBA AU
EHENRR SB AU

AZR EY

REVOLEX® KX

SR EA SRR AS

gt

Fa 28 Ry

BRI

KX-D B!

KX-D B8R

HENEE KX BUAD] KX-D AU
RIS

BRI

POLY
SR RRENES - IRCRRGE

gt

RIBIECIEAE B IEER

PKZ B (28(4+) FIPKDEY (35B¢)
PKA & (TJEOZER)

BEHRE — BT — EAIEH

AN
Made for Motion KTR
v

51
53
54
55
56
57
58
59
60
61

62
63
65
66
67
68
69
69

70
71
72
73
74

RAFTRTERESRA T www.ktr.com



POLY-NORM?®
(g i

A= b

POLY-NORM® ZE—1EiHIBE - KMIRFERVERIAER RS - BAOIIEA
REC > BIOZRR T - POLY-NORM® £ OIfERERTBRVEMEL iR
L EREFCRIEARLHIERS -

POLY-NORMP SEIES @M L KIRE » ZEMERET

Made for Motion KTR

MERE/BRE

POLY-NORM® Eii#=s o B S0 —(EE 1 EEHERN - MEEHER
M EREEERR » KRIMEHEHOBA - BIERREM
EEHERYMAZEEZ BRYBER - RUERERAPOLY-NORM® Hit#ies 2H
IR EBREIEE MY

POLY-NORM® ERREfRIEH LR IR » MEERUUREIFE R R -

POLY-NORM® ZEift:€ » TJfERESEBARE » MURR © Bk
I - EENRAHITET134,000Nm » BEEFH22MERR » 7RSS -

bR IRERER - tWEARMIGBNINRABEFHHREN -

FolEIERE
POLY-NORM® @tz P ESERAEBIBEKRNIEGS < EEk
B2 CIRIBERMNZZ £1Z#E04/9/EC (ATEX 95)EREE T BHIREE - [HiRiE
%732G 12D ¢ BEFEEIEEIEA1 - 2 - 21FN22KEED{ER -
TERIE KBS BKTRIBUGwWww.ktr.com °

= ERE

POLY-NORM® @iz B3 @S TR RMmESERANEE
REBIETEATHEIES - POLY-NORM® TIRHEBRUEELEITH
% DURE N ERIEhRIEE -

RIBEK » THRMEEPILAVIARETER » WPOLY-NORM® ]
RUFLEX® HH7JBRHISSAVAE SR - MEE - BMBERF -

BRI MTEREERATM@IA www.ktr.com

53

POLY-NORM®
REVOLEX® KX

POLY



POLY-NORM®
ST RSB AR

ik e it

Made for Motion

POLY-NORM® {Y):#EVEMEDIN74055 280 D AVARES - MERAZAVARS AU VEREBEIDBRAT - BEVEEHRDETEE
BEk AR VRREH ] - WAL ERE SR RVEEE B O RS ERREERT - BRI 3a)ER TBRIEROTEX® KA
EsFHlEmM - #I/XPOLY-NORM® E#5EM » TKN / TKmaxZ2ZEIMR - EFFEIIGEMEIZR R NE)E RS -

BEFRE St EENSERIRE Sz EEEERE SA/SL
-30°C . . . - SA/SL
130 2G |40 °C | +60 °C |+80 °C BEIEER / 1)\ 100 | 200 | 400 | 800 e 5
S 10 | 12 | 14 | 18 Sz 10 | 1.2 | 14 | 16 —BE 1.8
t s s K s s s R s p——
BETE 2,5

R =ME RSN R it Eh === T B

PR ENIR R TS S

N P =75 kW

[E3E n = 1485 rpm

EENES Ja = 1,06 kgm? > Sa=1,5
REE)SAR z=61/h > Sz=1,0
BERH =+ 60 °C > St=14
W EDIRIZ TSN

RER

ZEEHT] TLN = 400 Nm

IEma " TLs = 300 Nm " B &7 FAYIEER D
EH)ESE JL =23 kgm? > S1=15
]

@ FENimEAER IR

TAN [Nm] = 9550 e PAN [kW]/ naN [rpm]

TAN [Nm] = 9550 o 75 [KW] / 1485 [rpm] = 484 Nm

ikl e

TKN=TLN e St

O RAHBESESE

TKN 2 484 Nm © 1,4 = 678 Nm

POLY-NORM® AR #3218 75
TkN = 850 Nm

@ FHRANELENSETRZK

TKmax2Ts ® Sz St |

BEENImHD
TS =TAS e MA e SA

L.

WENRERA
Ts=TLS*ML* S|

L o

@ RFEFNimE7)

Tg =968 Nm © 0,68 ® 1,5 = 987 Nm
TK max.2 987 Nm o 1 ¢ 1.4 = 1381 Nm
TK max With 1700 Nm = 1381 Nm v

54

Ma=JL/ (Ja +J1) = 0.68 bzw M|=JA/ (Ja +JL) = 0.32

TAS=2.0 ® TAN =2,0 * 484 Nm = 968 Nm

Tg =300 Nm @ 0,32 ¢ 1,5 = 144 Nm
TK max2 144 Nm 114 +400 Nm e 1,4 = 762 Nm
TK max.Wwith 1700 Nm 2 762 Nm v

RAFTRTERESRA T www.ktr.com




z
2

Z
m
=

Z
m
=

r4
53

z
2

POLY-NORM?®
(g i

RTS8

N
Made for Motion KTR
v

POLY-NORM® #71iiZ2 ]

POLY-NORM®
REVOLEX® KX

POLY

H7J [Nm] P HEE FHEMIE Cgyn [Nm/rad] BADIHRE [mm] »
= = TRAE prccd
R Z'E*‘?K}ﬁn ffjg(] Mﬁ‘jﬁm v :[rggﬂr]n/s TKN TKmax. | 1T.0TKN | 075TkN | 05TKN | 0,25 TkN Em'ijﬁi ‘ﬂ?fi %Tﬁi
28 40 80 16 9650 5200 3318 1867 897 +1,0 0,20 1,2
32 60 120 24 8550 e eo 7820 4989 2821 1349 +1,0 0,25 1,4
38 90 180 36 7650 13540 8639 4885 2336 +1,0 0,25 1,5
42 150 300 60 6950 26250 16748 9471 4528 +1,0 0,25 1,7
48 220 440 88 6300 29896 19074 10786 5157 +1,5 0,30 1,8
55 300 600 120 5650 38500 24563 13891 6641 +15 0,30 2,0
60 410 820 164 5150 67600 43129 23200 11661 +1,5 0,30 22
65 550 1100 220 4750 40 55 81800 52188 26994 14111 +1,5 0,35 2,4
75 850 1700 340 4200 122900 78410 40557 21200 +15 0,40 27
85 1350 2700 540 3650 243045 155063 74858 41925 +15 0,40 3,0
90 2000 4000 800 3300 361571 230682 111364 62371 +15 0,45 34
100 2900 5800 1160 2950 548200 349752 168846 94565 +3,0 0,50 3,9
110 3900 7800 1560 2650 792300 505487 244028 136672 +3,0 0,60 43
125 5500 11000 2200 2350 25 35 1023240 | 652827 315158 176509 +3,0 0,60 4.8
140 7200 14400 2880 2100 1640430 | 1046594 | 508533 282974 +3,0 0,60 55
160 10000 20000 4000 1900 2090930 | 1334013 | 648188 360685 +3,0 0,65 6,1
180 13400 26800 5360 1650 2670700 | 1703907 | 827917 460696 +3,0 0,65 6,0
200 19000 38000 7600 1450 +4,0 0,65 7.8
220 30000 60000 12000 1300 +4,0 0,70 8,7
240 43000 86000 17200 1200 KR +4,0 0,70 9.6
260 55000 110000 22000 1000 +4,0 0,85 11,3
280 67000 134000 26800 950 +4,0 0,95 12,2
D fEn=1500 rpmiSAVIRE
EORENBOREIERESE - BRERMAEEBRRTAIINE
ISR BB TEEEH (BETESRG6.3/1500rpm) FREVIBB20m/sIF » HIFZHME) TiE
o R AKa ErRE AKr REIRE AKw
2 : Z 1IN
i X
| 5
S+ -— - — “-—-—-q Mz
‘ |
W§§\ :
S (-)|(+ )‘ AKa )

‘ Lmax./min =L + AKa [mm] ‘ ‘

AKw = Smax. — Smin. [mm] ‘

KECHEA -

TEREK » MERSMNITE/RRIMENERZRWE - MIARSEHPUREEONEDRER/) - BRSIVHERTITER
SEHERRVEERS N o WRREVEMREBERBIRFEEPIEREME TR - MBNZRBEETEEERTNER - &
BiRENEQREIEREE > EMERATEEBRPMIINIE - FERLITWIEwww.kir.com ERIZERI » KTRIRE

49510 °
LA IRES A
Ml EE T2 / 78Shore A
FrORESE (°C) -30 F +80
MRE=RE (B’) (°C) -50 E+120
fER TR iR
RITHE
ATEXFIIRIEMR
EITiT%
HEth BB MR
M TE U~ 5ol

Viton SEIEE (FKM) 60 shore A = REE TER

BRI MTEREERATM@IA www.ktr.com

B i

ERIRIE

BN~ 77K~ BUK
iEH  His
A ~ The
KRE RR

Viton 38482

55




POLY-NORM"®

A
g%'l?ﬂ%ﬁ@ﬂ]ﬁ% Made for Motion KTR
v

R IEC IRERERE

iy

BORHEE R AIP 54 | IP 55{Z#IECHEHIPOLY-NORM® Hidli28 (78shore A JEIEEE)

AfFSE 50 Hz BEHL POLYe- BEHL POLYe- BEmL POLYe- BEHL POLYe-
i dxl [mm] n=3000 rpm 2 i& NORM n=1500 rpm 4 & NORM n=1000 rpm 6 #& NORM n=750 rpm 8 & NORM
1R 2@  lacsm | BEIE]| EA W% [wmom= | m) WS T@mi= | 1m0 WMmE [T@myx | 0 BIEHER
O P [kW] T [Nm] FRAR P [kW] T [Nm] RE P [kW] T [Nm] IR P [kW] T[Nm] g
- N 0,09 0,32 0,06 0,43 0,037 0,43
0,12 0,41 0,09 0,64 0,045 0,52
- P 0,18 0,62 0,12 0,88 0,06 0,7
0,25 0,86 0,18 1,3 0,09 1,1
o By 0,37 1,3 0,25 1,8 0,18 2 0,09 1,4
0,55 19 0,37 2,5 0,25 2,8 0,12 1,8
- o 0,75 2,5 28/32 0,55 3,7 28/32 0,37 3,9 28/32 0,18 2,5 28/32
1,1 3,7 0,75 5,1 0,55 58 0,25 3,5
90S — 1,5 5 1,1 7,5 0,75 8 0,37 53
90L 22 74 1,5 10 1,1 12 0,55 7.9
100L 3 9,8 22 15 1,5 15 0ifs 1
28 x 60 ' 3 20 ' 1,1 16
112M 4 13 4 27 2,2 22 1,5 21
1
1328 ?: 22 55 36 3 30 2,2 30
38 x 80 d 38 38 38 38
4 40
132M 7.5 49 3 40
55 55
11 36 4 54
el 42x110 15 49 42 i ” 42 W ® 42 55 74 42
160L 18,5 60 15 98 11 109 7,5 100
1
80M . 22 71 48 18,5 121 - 48 48
180L 22 144 15 148 11 145
30 97 18,5 181 55 15 198
200L 11 1
00 55x 110 > 120 55 30 96 55 7 5 55
22
55 55x 110 | 60 x 140 37 240 60 60 155 243 60
225M 45 145 45 292 30 293 22 290
250M 60 x 140 | 65 x 140 55 177 60 55 356 65 37 361 65 30 392 65
280S 75 %140 75 241 75 484 75 45 438 75 37 483 75
280M 90 289 65 90 581 55 535 45 587
3158 110 353 110 707 g5 75 727 a5 55 712 85
315M T, 132 423 - 132 849 90 873 75 971
65 x 140 160 513 160 1030 110 1070 % 90 1170 90
315L 200 641 200 1290 90 132 1280 110 1420
85 160 1550 100 132 1710 100
~ 85x 170 250 802 250 1600 - 200 1930 160 2070
315 1010 315 2020 250 2410 110 200 2580 110
355 1140 90 355 2280 - 315 3040 125 250 3220 o
355 75x 140 | 95x 170 400 1280 400 2570 400 3850 315 4060
500 1600 500 3210 . 4 o
560 1790 100 560 3580 450 4330 355 4570
400 80x170 | 110 x 210 630 2020 630 4030 500 4810 400 5150
710 2270 110 710 4540 140 560 5390 160 450 5790 160
800 2560 800 5120 - 630 6060 500 6420
450 90 x 170 | 120 x 200 900 2880 125 900 5760 710 6830 180 560 7190 180
1000 3200 1000 6400 800 7690 630 8090

tEheRAR AR RRE TIPREVR30°C - MRBRAHDRKEREZERBAR2 - HIRIEH4E CRSTEERETRE - HIVERIEMERLEAIRIEDIN 740 Part 22458 -
WENE » KIRIZFHER -

H7) T=FaPI3 FSERVEREIR ) (IRERFEPIS-BUERM11.1994/95)

56

RAFTRTERESRA T www.ktr.com




POLY-NORM?®
(g i

AR B!

o HEEEI > [HERE)

o LLREE
o BHHE
o IEIBEE

o H[EIBEALRERD
o FIEDIN7401ZHE
INECIEXEQ4/9/ECRIBGIRIEE
BEEHEAFIRVEEwww.ktr.com

e &BNEE

o UL R

P 2 N
Made for Motion KTR
v

(FHiREE

ATEX95)

ol o T
°1° 1S 8 s‘ s 148 28-125 #2148 140-280
AR BUER
1 1= EEE(GIL)
2= IR (GRI%1800 = NBR 78 Sh-A
N N 38152000 E T-PUR® 84 Sh-A)
POLY-NORM® AR
SBITEE (FDF 2)Y o3 RY [mm] - | AR®
9% 77 [Nm) m;“j'ﬂ: BERY ER 2 WEER | g
TKN TKmax. LAR It s DH D dH N G t [kgm?]® [kg]
28 40 80 30 59 28 3 69 46 36,5 12 M5 7 0,0004 0,9
32 60 120 35 68 32 4 78 53 415 14 M8 7 0,0008 14
38 90 180 40 80 38 4 87 62 50 19,5 M8 10 0,0016 2,0
42 150 300 45 88 42 4 9 69 55,5 20 M8 10 0,0026 27
48 220 440 50 101 48 5 106 78 64 24 M8 15 0,0042 3,7
55 300 600 60 115 55 5 118 90 73 29 M8 14 0,0070 5,5
60 410 820 65 125 60 5 129 97 81 33 M8 15 0,0112 6,9
65 550 1100 70 135 65 5 140 105 86 36 M10 20 0,0174 8,8
75 850 1700 80 155 75 5 158 123 100 425 M10 20 0,028 135
85 1350 2700 90 175 85 5 182 139 116 48,5 M10 25 0,052 19,5
90 2000 4000 95 185 90 5 200 148 128 49 M12 25 0,090 23,2
100 2900 5800 110 206 100 6 224 165 143 55 M12 25 0,160 31,9
110 3900 7800 50-120 226 110 6 250 185 158 60 M16 30 0,317 38,0
125 5500 11000 | 55-140 256 125 6 280 210 178 70 M16 35 0,570 55,2
140 7200 14400 | 65-155 286 140 6 315 235 216 76,5 M20 35 1,030 92,6
160 10000 20000 | 75-175 326 160 6 350 265 246 94,5 M20 45 1,746 126,9
180 13400 26800 | 75-200 366 180 6 400 300 290 11,5 M20 50 3,239 1818
NEW| 200 19000 38000 | 85-200 408 200 8 450 335 - 126 M24 50 5,728 263,7
NEW[ 220 30000 60000 | 95-220 448 220 8 500 370 = 140 M24 50 9,489 355,9
NEW| 240 43000 86000 | 105-240 488 240 8 550 405 - 154 M24 50 14,963 466,3
NEW[ 260 55000 | 110000 | 115-260 530 260 10 650 440 = 158 M24 60 29,504 672,2
NEW[ 280 | 67000 | 134000 | 125-280 570 280 10 700 475 - 172 M24 60 42,451 836,6
" IZHEBVE BRI T ISR BB (NBR)78shore-A : #718140-180/3 EeaT VBT EE
2 mILIENZEHT - BEER I RERIRIZAEDINGSSS/173JS9 » THEN IR
Y BEPIICES
T POLY-NORM® I E
5 R [mm] SR B R " RY [mm] SR ELER "
Mg |MEE B BE [E= oW | Ta B |MEE o ) EE | SW [ Ta
dq;d2 | Iqsl2 | [Inch] [ [mm] | [mm] | [Nm] dq;d2 | Iqsl2 | [Inch] | [mm] | [mm] | [Nm]
32 1108 | 25 [ 255 [ o [ 13 3 57 75 2517 | 60 [ 525 | 7, | 25 6 49
42 1210 | 32 [ 310 | ¥ | 16 5 20 85 2517 | 60 | 465 | 7, | 25 6 49
S|z 8 1610 | 40 | 300 | *e’ | 16 5 20 3030 | 75 | 82 | 5y | 32 8 90
1615 | 40 | 425 | 3" | 16 5 20 90 3020 | 75 | 52,0 | %" | 32 8 92
60 2012 | 50 | 385 | 76" | 22 6 31 100 3535 | 90 | 980 | ' | 38 | 10 | 115
65 2517 | 60 | 625 | ' | 25 6 49 125 4040 | 100 [1115] % | 45 | 12 | 172
i ) 2EEEIRS + 1335354040 BAEEE RS
- FABASR T ¢ TB 1 BRARTEM—I > TB 2 IRHATENIRE
L Mg ETIR &% - SHEEREBRR Y&RM407045
St POLY-NORM® 38 AR 238 @30
FHERERARAR 5 DAY IDATEIEY

BRI MTEREERATM@IA www.ktr.com

57

POLY-NORM®
REVOLEX® KX

POLY



POLY-NORM?®
ST RSB AR

ADR %Y (3ER{E4EHE)

o RO

o LLUREE
o TRHEFE

P
Made for Motion KTR
v

' FHIEIRE)

o ERISENREBNIR AR ENin AR Rl U IR

o TIfEFRENREIRE/ VIS S
o BEIREASRED

o TFEDIN740123%

e &HBREE
o UIFEFF AL SR

ECIE#£04/9/ECHIBSIRE = (PHIREEBATEX5)
EEERIHFIVEEwww.ktr.com

e
[1] [2] [0 BD
R !
7
s|Sls| T 371388
#71& 38-125 #21% 140-280
]
t ADR BU (3ZB{F4ETE)
t s W |= BERRRZEY 1= ZEWE (158)
2= BBIHEE (JRFZ180L4 1 NBR 78 Sh-A » #R18200L4 = T-PUR® 84 Sh-A)
N il 3D= HREME(RIZ 1805 - FREBEHH, - #RHZ200 - )
L4 l2 4D= MAZERE (3558)
*FARERE
POLY-NORM®ADRZE!
SRR RY [mm]
IR [Nm] " RAMMILE REERY TENIIRAL
TKN TKmax d1 d2 LADR I1; 12 s DH D D1 dy N M W G t t1 TA [Nm]
38 90 180 40 34 80 38 4 87 62 48 50 19,5 11,0 12 M8 10 7 10
42 150 300 45 38 88 42 4 96 69 54 55,5 20 12,0 16 M8 10 7 10
48 220 440 50 44 101 48 5 106 78 62 64 24 13,7 16 M8 15 7 10
55 300 600 60 50 115 55 5 118 90 72 73 29 18,7 15 M8 14 14 10
60 410 820 65 56 125 60 5 129 97 80 81 33 22,2 14 M8 15 15 10
65 550 1100 70 60 135 65 5 140 105 86 86 36 26,7 11 M10 20 20 17
75 850 1700 80 68 155 75 5 158 123 98 100 42,5 27,8 16 M10 20 20 17
85 1350 | 2700 90 78 175 85 5 182 139 112 116 48,5 33,7 18 M10 25 25 17
90 2000 | 4000 95 85 185 90 5 200 148 122 128 49 31,5 26 M12 25 25 40
100 2900 | 5800 110 95 206 100 6 224 165 136 143 55 37,5 28 M12 25 25 40
110 3900 | 7800 |50-120 | 105 226 110 6 250 185 150 158 60 39,5 30 M16 30 30 80
125 5500 | 11000 | 55-140 | 115 256 125 6 280 210 168 178 70 48,0 35 M16 35 35 80
140 7200 | 14400 | 65-155 | 55-135 | 286 140 6 315 235 195 216 76,5 47,0 59 M20 35 35 140
160 | 10000 | 20000 | 75-175 | 65-155 | 326 160 6 350 265 225 246 94,5 65,0 43 M20 45 45 140
180 | 13400 | 26800 | 75-200 | 65-175 | 366 180 6 400 300 255 290 | 1115 | 79,0 33 M20 50 50 140
NEW| 200 | 19000 | 38000 | 85-200 | 200 408 200 8 450 335 290 - 126 95 7 M24 50 50 240
NEW| 220 | 30000 | 60000 | 95-220 | 220 448 220 8 500 370 320 - 140 103 8 M24 50 50 240
NEW| 240 | 43000 | 86000 [105-240| 240 488 240 8 550 405 350 - 154 119 1 M24 50 50 240
NEW| 260 | 55000 | 110000 [115-260| 260 530 260 10 650 440 380 - 158 109 34 M24 60 60 240
NEWI 280 | 67000 |134000 [125-280 | 280 570 280 10 700 475 410 - 172 109 29 M24 60 60 240
2% DIN EN ISO 4762 - 12.9#Kk
AR MxI[mm] | IEHEE 2z RO Dy [mm] Ta [Nm]® FRE Mx|[mm] | IZHHEE 2 B0 Dg [mm] Ta [Nm]®
zx BE zx BE
38 M6x16 5 5x72 62 10 110 M16x40 8 8x45 183 210
42 M8x16 5 5x72 69 25 125 M20x40 8 8x45 202 410
48 M8x20 6 6x60 78 25 140 M20x50 8 8x45 237 410
55 M8x20 6 6x60 88 25 160 M20x55 9 9x40 267 410
60 M8x20 6 6x60 98 25 180 M20x60 10 10x36 304 410
65 M10x20 6 6x60 104 49 200 M20x60 10 10x36 342 580
75 M10x25 6 6x60 120 49 220 M24x70 10 10x36 378 1000
85 M12x25 6 6x60 138 86 240 M27x70 10 10x36 416 1500
90 M16x30 6 6x60 149 210 260 M30x90 10 10x36 480 2000
100 M16x30 6 6x60 163 210 280 M30x90 10 10x36 520 2000
VISR RIR T IBIR B (NBR)78shore-A : #318140-28073 EaTViEILEE - BER64E 2 MMILIEREHT » BIER T AZRIBREAEDINGSs5/173JS9 » HENLIFH
9 IRERIHERIRTI 8.8
SISt : POLY-NORM® 65 ADR dq=055 do=060
BEmER iR itk [DATEEY IBATEEY

58



POLY-NORM®

AN
LR 2R ade for mosen [CTR
N

HHEE: BTA BUFIAEHIENEE SBA BY

E%e]

o 25 ENERHIPOLY — NORM® ADR — BTABUH6H S2 B zsst c"z:‘%
HIENBIILEZ (FFADIN 1543/15435) L'.a'

o POLY — NORM®ADR — SBAZSH SRR Sl 22 @A i AR ou

FaVelE e
o FIERBAVIMER S B NERBAFIZETE (BRR)
o HEENHBBRUWALRTEEEERAT—R
o ML AELIRISORBERHT » RIERTREZIRER
DIN 6885/1%3JS9

ot
&% T [naN koo ing 1]
B GS
1 =)
5 —= 1 & BT/
= = /
& 0 |,
S| Nlels slslé <| N2
sl |slS A NEIE NS
o|® [=)
s L e
= =
H— /< .
C N N WEEIME 30D
3 s TEAIEEHE
§] ] 11 12
L L Gy 1]
. " Y
HHlENEE ADR-BTA #HIENERE ADR-SBA WAR-BTA E{ AR-SBA
POLY-NORM® AR-BTA, AR-SBA, ADR-BTA #] ADR-SBA #!
SRS RY [mm]
RE [Nm]" oD BRAMmMILE b b b v . L
; D1 H 2 3 z 1 112 s
TKN TKmax. d1 d2 d3
38 90 180 40 34 38 87 61 75 5x72° M6 38 4 80
42 150 300 45 38 42 96 68 82 5x72° M8 42 4 90
48 220 440 50 44 48 106 77 92 6 x 60° M8 48 5 101
55 300 600 BERT 60 50 55 118 88 104 6 x 60° M8 55 5 115
60 410 820 |gD: @D1 65 56 60 129 96 114 6 x 60° M8 60 5 125
65 550 1100 |smzampy| 70 60 65 140 104 122 6 x 60° M10 65 5 135
75 850 1700 | pses 80 68 75 158 121 140 6 x 60° M10 75 5 155
85 1350 2700 | orzioes 90 78 85 182 137 160 6 x 60° M12 85 5 175
90 2000 4000 = 95 85 90 200 146 174 6 x 60° M16 90 5 185
100 2900 5800 110 95 100 224 164 195 6 x 60° M16 100 6 206
110 3900 7800 50-120 105 50-110 250 184 218 8 x 45° M16 110 6 226
125 5500 11000 55-140 115 55-125 280 208 245 8 x 45° M20 125 6 256
140 7200 14400 65-155 | 55-135 | 65-140 315 233 276 8 x 45° M20 140 6 286
160 10000 20000 75-175 | 65-155 | 75-160 350 263 308 9 x 40° M20 160 6 326
180 13400 26800 75200 | 65-175 | 75-180 400 298 349 10 x 36° M20 180 6 366
POLY-NORM® BTA POLY-NORM® SBA
POLY- POLY-
NORM® | 38 |42 | 48 | 55 | 60 |65 | 75 | 85 | 90 |100{110{125/|140(160 (180 | &%= | NORM® | 38 | 42 | 48 |55(60 |65 |75 |85 |90 [100(110|125|140(160| 180 | &
FRIR v= R v=
@DpxB 60 DAXG 60
HlEnE? R [mmj m/s ¥ H|EpAZ 2) R [mm]N m/s®
160x60 | 4 7150 | 200x12,5 [13,75 5725
200x75 | 9 [ 8 | 4 5725 |250x12,5 [13,75[14,7518,75, 4575
250x95 |17 [16]20] 7 [ 3 | 0 4575 | 315x16 13 | 17 [22]26]29 |35,5] 3625
315x118 25|21]16 12| 9 |[2,5]-35 3625 | 400x16 17 |22]26 |29 [35,5/41,5| 42 | 48 2850
400x150 34 |28 ]25[22 [155[95] 9 | 3 2850 | 500x16 222629 [35,5/41,5/42 | 48 | 54 [ 64 2275
500x190 1812 -2 2275 | 630x20 46 |52 6269 86 1800
630x236 20 [13] -4 1800 | 710x20 46 |52 |62 |69 86 [ 104 [ 1600
710x265 24| 7 [-11] 1600 | 800x25 lu3,549,5/59,5/66,5[83,5[101,5| 1425
VIZEBEE T ISR (NBR) - EEFERL4E 900x25 49,5/69,5/66,583,5/101,5| 1250
2)%
3 VERRFRE) &
HiR I35
St IR POLY-NORM® 38 ADR-BTA @200 x 75 do=@32 NnD d3=025 NnD
THERERARAR B HEERT BB A SLIE BB A SLIE

BRI MTEREERATM@IA www.ktr.com 59

POLY



POLY-NORM®

P
388 Bk 32 Made for Motion KTR
v

ThiENEE ADR-SB B

o ZHIENAZPOLY — NORM® ADR — SBEUF 28

o FTERIBAVR NS AN BN ERRAIHIE B O E

o /B ENRRENH AN ENIRER Tl RSB BE  SERSFNHIShAR

o IR ELZETESIESAIN—A

o M ASLAZEIRIBISOIZRERHT » SBIER TIRIBIZHEDIN 6885
*®1-JS9

L BE ] oW BN 2]

N
ln Ess I
A'Tz h
S a4 |
<|&|a| 8 | Slala
alae|la|s 7% 777777 T = A LS RSY RSN
L6 G|
7 #8082 ADR-SB ELER(E
M1 x | Max | .
zw1 s zzz 2= BBprae
| ol | 3D= EREME
= L ! 4D= TSR
L ADR-SB 3N= FRENER
. 15Nx= fHilEnaE
#5HEhRE ADR-SB B! INx= BEHEEET
POLY-NORM® ADR-SB
MRS BRI .
RY [mm TERIIEHR
1845 [Nm] » [mm] [mm]
TKN TKmax d2 d3 DH N 12 s 111 112 Df 17 120 |LADR-sB| D1 E G [ t1/t2 |[TAINm]
55 300 600 50 60 118 | 150 | 55 5 | 54,7 [ 1365 | 88 | 24,0 | 135 | 2490 | 72 | 578 | M8 | 15 10
60 410 820 56 65 129 | 150 50 5 | 59,2 | 1365 | 97 | 250 | 135 | 2550 | 80 | 59,3 | M8 | 20 10
65 550 1100 60 70 140 | 150 | 65 5 | 63,7 [ 1365 | 105 | 26,5 | 135 | 2615 | 86 | 61,3 | M10 | 20 17
75 850 1700 68 80 158 | 150 75 5 | 740 [1365| 123 | 31,5 | 135 | 2765 | 98 | 66,0 | M10 | 20 17
85 1350 2700 78 90 182 | 150 | 85 5 | 847 | 1365 | 139 | 350 | 135 | 2900 | 112 | 68,8 | M10 | 25 17
90 2000 4000 85 100 200 | 150 90 5 | 89,5 [ 1365 | 148 | 39,5 | 135 | 2995 | 122 | 735 | M12 | 25 40
100 2900 5800 95 110 224 | 190 | 100 | 6 | 955 [177,0 | 165 | 43,0 | 175 | 354,0 | 136 | 81,5 | M12 | 25 40
110 3900 7800 105 120 250 | 190 | 110 | 6 | 1055 |177,0| 185 | 48,0 | 175 | 369,0 | 150 | 86,5 | M16 | 30 80
125 5500 11000 115 140 280 | 195 | 125 | 6 | 1205|1820 | 210 | 53,0 | 180 | 394,0 | 168 | 91,5 | M16 | 35 80
140 7200 14400 135 160 315 | 195 | 140 | 6 |130,0 | 182,0 | 235 | 60,5 | 180 | 416,5 | 195 | 104,5 | M20 | 35 | 140
160 10000 20000 155 180 350 | 195 | 160 | 6 | 150,0 | 182,0 | 265 | 62,5 | 180 | 4385 | 225 | 106,5 | M20 | 45 | 140
SN BR AR R R
4 SR el
N 5188 [mm]/ HIENEE DIN EN 1SO 4762 iZith ST HREENE /MAZERE DIN EN ISO 4762 ﬁf?ﬁ: T
BE 30 mm 29 M1 x| IZHBIE 29 N A M2 x| IZHBE 20 " Nm] A
55 250 — 450 M8x20 6 10 M8x20 6 25
60 250 — 500 M8x20 6 10 M8x20 6 25
65 315 — 500 M8x55 6 35 M10x20 6 49
75 315 — 560 M10x60 6 69 M10x25 6 49
85 355 — 560 M10x60 6 69 M12x25 6 86
90 400 — 710 M12x65 6 120 M16x30 6 210
100 400 — 800 M12x65 6 120 M16x30 6 210
110 450 — 900 M16x75 8 295 M16x40 8 210
125 450 — 900 M16x75 8 295 M20x40 8 410
140 500 — 900 M20x80 8 410 M20x50 8 410
160 560 — 900 M20x90 9 410 M20x55 9 410
SEBIEEEMRIR TIEIRZB (NBR) 78 Shore-A » SERIR5485
2) §
¥ EEREBB20m/s(SZ ML @DH)EMEIFE - RAEBRER0M/s(SSHENRBEITE 0A)
HittR 5558
HISt s imanE POLY-NORM®75 ADR-SB @500 x 30 3D d2 - @60 NnD 4Nx d3 - @70 NnD
REMER AR AR ik IR T A BB SIS BB SIS

60

RAFTRTERESRA T www.ktr.com



POLY-NORM?®
(g i

AZR B

o TIEITFRIER
e &BERERUMEC
o UIFFHlZ AR

+ (AZVRE!)
EHEQ4/9/ECHIBY

==
%ﬁﬁ

Made for Motion KTR

o FWINRAEE - TRKERRRAVEEEE
o EAIT MREENIHANE i CAVEEM I BRI
o BARSEIREENIHANEE)

N

iR B S B IR O RE

2XA.

2%
Ea

( BIIREBEATEX9S5)

BRI FIRVIBEwww.ktr.com

G
4Nl BN [2] BN lN
L azr
M 13 s I3 M
!
1 ]
i |
ele] 41 Ly
AZR BUEE
N Nei== 2= mtiee
w| L L Mx 3D= FEHE
I L 1y 3N= FEENERE
AN=Fah2s AR (30)
POLY-NORM® AZR
hRggE | EYLERI(E 2)) _ R [mm] mams® | AZR
| RE INm] BABRILE aBRY RBRY = &r?
Limml Y| Tkn | Tkmax @ d1 LAazR | b I3 s 4 | Dn | DF | M | Mx [TalNm]| G t tkgm] k]
100 170 495 0,0020 24
O 40 80 30 20| B [ees ] ° 1 69 46 26 |Mex18| 14 M5 7 0.0030 29
3 1% 60 120 35 70 | 5 49 4 1 78 53 26 |Mex18| 14 M8 7 aibL g2
140 210 69 0,0062 3,9
100 184 49 0,0048 43
B 0 9 180 40 a2 o 4 1 87 62 33 |Mex20| 14 M8 10 0.0068 x
4 [0 150 300 45 L 49 4 1 % 69 35 |M6x20| 14 M8 10 Lt il
140 230 69 0,0128 6,0
4 0 220 440 50 204 | o 49 5 15 | 106 | 78 | 415 |M6x20| 14 M8 15 U ab
140 244 69 0,0216 75
100 210 49 0,0188 94
55 | 140 300 600 60 250 | 55 69 5 15 | 118 | 88 | 435 |Msx25| 35 M8 14 0,0240 10,8
180 290 89 0,0232 12,2
100 220 49 0,0326 11,2
60 | 140 410 820 65 260 | 60 69 5 15 | 1290 | 97 | 475 |Msx25| 35 M8 15 0,0414 13,0
180 300 89 0,0504 14,6
100 230 49 0,0564 14,0
65 | 140 550 1100 70 270 | 65 69 5 15 | 140 | 105 | 515 |M8x25| 35 | M10 | 20 0,0730 15,8
180 310 89 0,0894 17,5
140 290 69 0,0824 232
75 | 180 850 1700 80 330 | 75 89 5 15 | 158 | 123 | 605 |M10x30] 69 | M10 | 20 0,1008 256
250 400 124 0,1332 298
140 310 69 0,1570 32,1
85 | 180 | 1350 | 2700 90 350 | 85 89 5 15 | 182 | 139 | 695 |M10x30] 69 | M10 | 25 0,1658 352
250 420 124 0,1812 40,7
140 320 69 0,2466 382
9 | 180 | 2000 | 4000 100 360 | 90 89 5 15 | 200 | 148 | 735 |M12x35| 120 | M12 | 25 0,2880 42,2
250 430 124 0,3566 493
140 340 69 0,3988 50,0
100 | 180 | 2900 | 5800 110 380 | 100 | 89 6 2 224 | 165 | 83 [M12x35| 120 | M12 | 25 0,4450 548
250 450 124 0,5465 63,2

VB RBIEEMRIR T IERE (NBR) 78shore-A » SERIR548
? RILENZEHT » BER I RERIBIRIEDINGS85/173JS9 » WHENIRHH

*HWRETHERE (L=120/160/195/215) - AIAARRERERSNGEE)AEES
(5130 : POLY-NORM® 85I R E L7 BI73140mmA1250mmAIBEEN ARG =1 14+

¥ RRFILER HEMPEREL=195mm (140mm+250mm=390mm, 390mm/2=195mm)
HISt 0 POLY-NORM®42 AZR 140 238 242
FAEMERARAR ik PEERE L [BAEEY [BAEEY

BRI MTEREERATM@IA www.ktr.com

61

POLY-NORM®
REVOLEX® KX

POLY



REVOLEX"® KX
BT ET IS

fr & s

REVOLEX® KXE—EHHEENT » KWREZBAVITIEHENER - AedhiO= R
CHBARYER - -FEBREBNEMESE  BEHRNONREMN
POLY-NORM® FEfgs a1,

REVOLEX® KX HHEREZ EEBEHRIINER T » FFHRZE °

AN
Made for Motion KTR
v

T (e

PERERIFEE

et ez MM EER - Bl —EFE R MEN S —ERRLINHE
- N EBRERMEENMETENE SHBSLREE -

ENMERERERERENBETRIREE  MEERNIRESEVRENE
.

AR MR BRIEAMI - RITE - RS  RIBAER
BRZSE » B21@R%  BERIRA7R1220000NmAVIEEH 25 DI FEE -
HIREEPREREREHRERET

EERRENE

LS TIE#&E (NBR) KRIEE (NR) TIB%ZEB (NBR)

:dic 80 Shore A 80 Shore A 80 Shore A

BEPREFE (°C) - 30 to + 80 - 50 to + 70 -30to + 80

Eaak (B (°C) - 50 to +120 - -

=) 26 26 ]

ERBE = BETSEUT TRIBGEZHE
Vape-dkdz1d

REVOLEX® KX Ktlzs B S EATEMEEKRES - EEitensse
IRIBEUINZ S1ZHEQ4/9/EC(ATEX 95)HE:5 5 FHIREE » [HIBIELER2G/2D » A

AREEEES1 - 2 ~ 21712200 FE H{ER -
ERAER B2EKTRIBIT www.ktr.com

62

&

¥]
£,
<

RAFTRTERESRA T www.ktr.com



REVOLEX"® KX
B EAT IER AR vieas termeten

ik it

REVOLEX® KX iz 2RI BEITAER THESHHNEEEMHMRSTEFTNRAINGER - Bt - BiREfEa
e R ST EAMELLER © TKN / TKmax = HERME SRV » MAHERETSR

1. B IRES) 2. BREHINIEED
Blan > BNR ~ BB IR RENSE GESREHINES » NEHE - SEENEREE - TER
il 23 R A S fEZ BRI T H I TRNFI &R AIH /I TKmax » BREME - DEETHIRSIRRERETZE - 6ZPE
X BN ETHIRETE AR EE - BfEMEN2REKTR
i 420004
1.1 EBEHNIEFEE ‘ T [Nm] = 9550 © P (kW] / n [rpm] ‘
EEZEETRERBSHZE
REISBAVE/ 1% - Biilzs ‘ TKNZTN ® SB * St ‘
SRR TKNEKRR
R BAVEEREH/ITN
TS E TR EEEE
[ ERFTHRE S E SR EERT
— - ————— ) e El z,E T
12 ERMERANEEENE [ nee? WRRER NI ] KN | msgeosmn
S/ \IF B0V YRR A ESENRE TFEmMmPEE
o B2 A TK max | AR10EBEE T8N 5x10 705
ENFISHAIRER = SR
] AHEERI0HZ « BAEFEET
TE s 20 /] TKW | TKNS BB EEERTKNENS
1.3 2 {RESBIVEIE TR HIRVIRENEE
RTExRR SRBEEERT] TN | fERIREEn SIS e
PATNIE BB K TRE T AP 58 -
o T {FIBRIBAIRFIBER(5E658)
o IRIBIRE KNR80 °C ‘
o SREB10RIEH R _BERES
;2% (é +40 °C +60 °C +80 °C
St 1,0 1,2 1,4 1,8
e ETDEREET
FFPERZEERENER - MEFTRRERIFHSIELEDINGSI2 (SECHF)
5 Cast iron GJL 225 N/mm?
IRESE Nodular iron GJS 225 N/mm?
i Steel 250 N/mm?
HEEESE
BIERRENIE L
PRENIHIRE : HEnagERy
R - BIERIB560 BRI
BER - P = 1000 kW TN [Nm] = 9550 e 1000 [KW] / 991 rpm = 9636,7 Nm
BER : n =991 rpm
ZEHH  Se=1,75 (RE648)
RIBRE : =+40 °C BERE : St=12 (BRERBFKRK)

IstEfERH RIS E

TKNZ TN ® 1,75 © 1,2 = 20237 Nm

>;EAY : REVOLEX® KX-170

BRI MTEREERATM@IA www.ktr.com 63

POLY-NORM®
REVOLEX® KX

POLY



REVOLEX"® KX
BT ET IS

ik it

AN
Made for Motion KTR
v

UTHZ 2 RBEREESER FIERME - HREERRENEE (F12) KEFBEERBRESZEDIN 740

ZEHFRE S8 ZZRE S8
T2t 1,25 AEE
e 1,25 B (E8) 2,00
R 1,50 i tEa
BIRE 1,75 NEBETE 1,50
S e 1,75 ORBENE 1.75
R 1,75 EER
B INES R 1,75 BN TUEEPR 1,75
RS 1,75 ELIIRER 1,75
s 1,75 EIRERS 1,75
PIpaL i 2,00 FETVIREE /BRI 2,00
T TR 1,25 BRI
P g ] 1,25 HEREIM 1,25
ERRIEFR 1,25 AHRUNEI 1,25
R R F:Epin 1,25
= 1,50 251 1,75
a5 1,75 R 1,75
E5|1\RE 1,25 BERER 1,75
BlREE 1,25 Ak
RBR TR (B 1,25 AR 1,50
SR 1,25 i £ 1,75
TESS U R 1,25 SRR
SRR 1,25 RER 1,75
IZEHRR 1,25 B s 1,75
SRR 1,25 RERE R 1,75
L 1,75 =
IRBR IR (R 1,75 NE8EIR (B57TE) 1,00
AR 1,75 fiEiER (FATE) 1,25
EEIRK 2,00 BRENERR 1,25
BEE IR 1,50
1SR 1,75 EER  HERNSER 2,00
BT 1,75 EEEE (KIBEN B D)
BB REEEESRR RS REE 1,00
R B AERARE 1,75 SHEREE 1,25
Jitedr 1,75 BEINERE 1,25
BBIBEK 1,75 BEBLRE 1,50
BE 1,75 EIERERS 1,75
B EEH BigERIE
RS 1,00 ERSRE 1,50
TEEE 1,25 I
ITEMIE 1,75 AR 1,25
RS 1,75 N 1,25
AR RERHE 1,25
BIFR 1,25 EDER 1,50
FIRZHE 1,75 EFEE - HERBEEE
SEAH 1,75 B\ i 1,75
[EiER THEB 1,75
Bt TUERE Y 1,00 RIS ERE 1,75
TEEE TR 1,25 B @R~ BN 1,75
JAEE HALEEK 1,75
R BB 1,25 FENERE 1,75
EAVE 1,25 STKRIERR
IR 1,25 FETURAR 1,0
B 1,25 ISR 1,25
BRTVEI T 1,25 B\ 1,25
BE 1,50 fieaa ) 1,25
EAVE 1,75 B B 1,75
B8 1,75 TE#
BT 1,75 BT 1,25
HER 1,75 ERERELEER 1,50
TIMRAERDELME 1,75 R 1,50
PR BRI 1,75 34 1,75
bl 0] 1,75 pd 1,75
bl 10 1,75 BT 1,75
EE 1,75 [EERR 1,75
SEIRR 1,75 Bt 1,75
(Sl 1,75

64

RAFTRTERESRA T www.ktr.com



REVOLEX"® KX

N
AT RN SR made for motion (TR
v

RTS8

E3e;

REVOLEX®KX $z1ii£28] tnz::o%

AN = f.m L ]

Rt EEEn | BN | wwmn | BOWE | gage | BEGR [ gig0 om

HTKN Timax. Tkw _[rpm] [mm] _[rpm] [mm] 0,25xTKN 0,50xTKN 0,75xTKN 1,00xTKN o

V =35m/s V =60 m/s
KX 105 6485 12970 2594 2000 110/125 3475 120/135 1,053x10° 1,545x10° 2,225x108 3,060x108
KX 120 10080 20160 4032 1800 125/145 3100 140/155 1,242x10° 1,675x10° 2,350x10° 3,167x10°
KX 135 14030 28060 5612 1600 140/150 2725 160/165 1,728x10° 2,331x10° 3,270x10° 4,407x10°
KX 150 17960 35920 7184 1450 160 2500 185 2,213x10° 2,985x10° 4,187x10° 5,643x10°
KX 170 26360 52720 10544 1250 180 2150 220 3,250x108 4,480x10° 7,500x108 9,970x108
KX 190 36160 72320 14464 1100 205 1900 245 4,458x10° 6,145x10° 1,029x107 1,367x107
KX 215 48160 96320 19264 1000 230 1725 275 5,938x10° 8,185x10° 1,370x107 1,822x107
KX 240 65740 131480 26296 900 250 1550 310 7,850x10°8 1,675x107 2,575x107 3,465x107
KX 265 91480 182960 36592 800 285 1375 350 1,092x107 2,331x107 3,583x107 4,822x107
KX 280 123530 247060 49412 720 315 1225 385 1,475x107 3,147x107 4,838x107 6,511x107
KX 305 152840 305680 61136 675 330 1150 405 1,830x107 3,904x107 6,002x107 8,076x107
KX 330 188470 376940 75388 625 355 1075 435 2,250x107 4,802x107 7,382x107 9,934x107
KX 355 230110 460220 92044 - - 975 465 2,748x107 5,863x107 9,013x107 1,213x108
KX 370 302500 605000 121000 - - 900 550 3,614x107 7,712x107 1,186x108 1,595x108
REVOLEX®KX-D 2
AN = B AR
IR . = . RaiER = - BaiER = .
gﬁ.ﬁﬁﬂ ‘fﬁfﬁj M_’%ﬁb lri[’r?jn]L Ei[jfnﬁ]‘% ﬁ[ﬁnr ﬁ?ﬂﬁ]‘% 0,25xTKN 0,50xTKN | 0,75xTKN 1,00xTKN
: V=35m/s V=60m/s

KX-D 75 3800 7600 1520 - - 4500 90 0,641x108 0,941x108 1,355x10° 1,864x10°
KX-D 85 5000 10000 2000 - - 4175 100 0,834x10°8 1,224x10° 1,763x10° 2,425x108
KX-D 95 6600 13200 2640 - - 3845 110 1,077x10° 1,580x10° 2,277x10°8 3,131x10°
KX-D 105 8650 17300 3460 2000 110 3475 120 1,404x10° 2,060x10°8 2,967x10° 4,081x10°
KX-D 120 14110 28220 5640 1800 125 3100 140 1,742x10° 2,350x10° 3,297x10° 4,443x10°
KX-D 135 18690 37380 7476 1600 140 2725 160 2,304x10°8 3,108x10° 4,360x10° 5,876x10°
KX-D 150 23100 46200 9240 1450 160 2500 185 2,880x10° 3,885x10°8 5,450x108 7,345x108
KX-D 170 36900 73800 14760 1250 180 2150 220 4,550x10° 6,272x10° 1,050x107 1,396x107
KX-D 190 48210 96420 19284 1100 205 1900 245 5,980x10° 8,243x10° 1,380x107 1,834x107
KX-D 215 61900 123800 24760 1000 230 1725 275 7,634x10°8 1,052x107 1,762x107 2,342x107
KX-D 240 92030 184060 36812 900 250 1550 310 1,101x107 2,350x107 3,613x107 4,861x107
KX-D 265 121900 243800 48760 800 285 1375 350 1,456x107 3,108x107 4,778x107 6,429x107
KX-D 280 158800 317600 63520 720 8IS 1225 385 1,896x107 4,047x107 6,221x107 8,371x107
KX-D 305 191060 382120 76424 675 330 1150 405 2,287x107 4,880x107 7,502x107 1,009x108
KX-D 330 251200 502400 100480 625 355 1075 435 3,001x107 6,403x107 9,843x107 1,324x108
KX-D 355 300000 600000 120000 575 380 975 450 3,572x107 7,622x107 1,172x108 1,577x108
KX-D 370 400000 800000 160000 535 450 900 530 4,518x107 9,640x107 1,482x108 1,994x108
KX-D 470 510000 1020000 204000 - - 855 520 6,325x107 1,350x108 2,075x108 2,208x108
KX-D 520 715000 1430000 286000 - - 740 8,832x107 1,885x108 2,897x108 3,083x108
KX-D 590 950000 1900000 380000 - - 660 IKEPER 1,177x108 2,5107x108 3,859x108 4,107x108
KX-D 650 1220000 2440000 488000 - - 590 1,512x108 3,226x108 4,959x108 5,277x108

BERER AR ME T @A (BEFEHMNGE.3/1500rpm) FRREVIEBE20m/sK - HFIZHNE TE

Rz BIFIRSE AKa AR AKr BERE AKw

Emax

_ L. AKa
L — | ) _Emin.
| Lmax./min= L + AK g [mm] AKw = Emax.— Emin.[mm]
BEHRE

KX 1 KX-D 381§ 75 | 85 | 95 [ 105 [ 120 | 135 | 150 [ 170 | 190 | 215 | 240 | 265 | 280 | 305 | 330 | 355 | 370 | 470 | 520 | 590 | 650
BASFHRE#ME AKa [mm] +1,5 (21,5 |21,5| £2 | £2 | 22 | 2 |22,5 (22,5 (425 |+25 [+25 (425 (25| +4 | +4 | 24 | 24 | +4 | +4 | +4
250 rpm (0,95 1,1 [ 11 |12 [ 13|14 |15 |17 |19 20|22 |25|27|29|31|33|35]|38|44]|49]|54
BARFHRERED 500 rpm [0,70(0,80|0,80| 0,9 |09 |10 |11 |12 |13 |14 |16 |17 [19]20]|22|23|25|28[31]|35]38
AKr [mm] 750 rpm 0,60 |0,65[0,65| 0,7 | 0,8 |08 |09 |10 |11 |12 |13 |14 |16 |17 |18 |19[20[22|24| - | -
1] 1000 rpm [0,50 /0,55 /0,55]| 0,6 | 0,7 | 0,7 |08 |09 ]09 |10 |11 ]|12 |14 |14 [15]|17[18] - | - | - | -
BARTEEAD 1500 rpm [ 0,40 |0,45/0,45| 05| 05|06 |06 |07]08]08|09 10| - | - | - | - |- -|-1]-1]-
AKw [mm] 2000 rpm | 0,35 (0,40 [040| 04 (05|05 (05|06 (07| - | - | = | - |- -|[-|-|-=-1|-1]-1]-
3000rpm |0,30(035(035[04 (04| - | - | - | - | - | - | -|-|-|-|-|-|-1|1-1-1]-

TR
LAEFTFIRIREVOLEX® KX BRI BFHREIIRIREE - HRlERIEMERIENREERITKN - RIFEER + 30° C (IBRT - FYREERERERREVREIFEAERE
» EIREBIVEIZLERIR - MR RERBRERTE - MRS EBRMMRERIT - A2RADMIEwww ktr.com ERVZERN - KTR 1249410

BRI MTEREERATM@IA www.ktr.com 65

POLY



REVOLEX® KX P o
IR Ie made for Motion (TR
v

KX—D & - OFEHME

o BDIRE) - RYEE

o TI{E @I

o EREIEA - KRRE

o FTEEEIN T E>EISHIE) @It
o IBEMEMKIGIL (GJSHHRIER)

o HTIHEOIME

o HEH/ILEREVOLEX® KX 12840 %

o & BRI EBUMECIZHEQM/9/ECRIFSIRE S ( BHIRBEATEX9S)

ju ~— -— o~ o~
= =Y =] . S I =) W
sl 8 & sl &
£
M N1 N2
KX-D BUER{H
& l2 5=8E
i 3= BHEEMS
6 = KX-DEHE
REVOLEX® KX-D
) BRAMmILE -
17 INm) mERE | BBk RY [mml woEs | =8
B (o kgne”? | Tkal”
TKN TKmax. P dq; d2 L 11: 12 E DH D1;D2 | Ni;N2 M [kgrrf]
KX-D 105 | 8650 17300 2000 34-110 237 117 3 330 180 56 76 0,907 68
KX-D 120 | 14110 28220 1800 50-125 270 132 6 370 206 76 100 1,867 108
KX-D 135 | 18690 37380 1600 70-140 300 147 6 419 230 76 100 3,144 145
KX-D 150 | 23100 46200 1450 82-160 336 165 6 457 256 76 100 4,573 180
KX-D 170 | 36900 73800 1250 95-180 382 188 6 533 292 92 130 10,259 291
KX-D 190 | 48210 96420 1100 110-205 428 211 6 597 330 92 130 16,601 385
KX-D 215 | 61900 123800 1000 125-230 480 237 6 660 368 92 130 25,495 498
KX-D 240 | 92030 184060 900 140-250 534 264 6 737 407 122 170 50,147 760
KX-D 265 | 121900 | 243800 800 160-285 590 292 6 826 457 122 170 80,796 997
KX-D280 | 158800 | 317600 720 180-315 628 311 6 927 508 122 170 129,979 1301
KX-D 305 | 191060 | 382120 675 180-330 654 324 6 991 533 122 170 170,016 1509
KX-D330 | 251200 | 502400 625 200-355 666 330 6 1067 572 122 170 227,451 1755
KX-D 355 | 300000 | 600000 575 225-450 721 356 9 1156 610 164 220 415,259 2263
KX-D 370 | 400000 | 800000 535 225-530 773 382 9 1250 720 164 220 586,686 2701
" REFEHZERY
BEMRIE T _IFHIZENBR 80 Shore A » SEAIFER63E
2 PeEREGH
3 FERERASLE
BRILEAEIRIRISOBERHT » BRI AZIZIZISEDIN 6885/173JS9
NREEE > WEFTEMETE (B TEFMCE,3; REZZFEK) - BiB30 m/sHEE » HMAINEFE -
P - BRIAHMESES
ST RG] - REVOLEX® KX-D 170 GJL 2120 2150
FEh B3R AR ANEIC mE Bm3LE B sLiE

66 RAFTRTERESRA T www.ktr.com



REVOLEX® KX
BT EE IR EAs

KX—D & — fREHE

o BOIRE) - RUEE
o &M% E/ FRE]
o BHEIEA » SRRURFE

o FTBEERINLE>RIZHIE
o MEHEBRRS NS RAVBEENTTH

o fHIREMIME

A
Made for Motion KTR
v

P
BE
SBR

o ME¥IRROTEX® KXEKRARE » H7IIBIN40%

o & B ERUMECIREEI4/9/ECHIPIIR

EEMNRES

ATEX95)

B

pu g ~— -— o~ o~
ol ol o 1 9o
o 8 o &
KX-D BB
5=HE
L 3= BITEAH
6 = KX-DEUHE
REVOLEX® KX-D %
1877 (Nm] " smmE | o a RY [mm] I =
Rt [rpm]” kgn?] )
TKN Tkmax. dy; d2 L ;12 E DH D1:D2 | Ni;N2 M g
KX-D 75 3800 7600 4500 0-90 193 95 3 255 136 56 76 0,325 39
KX-D 85 5000 10000 4175 0-100 213 105 3 274 152 56 76 0,440 46
KX-D 95 6600 13200 3825 0-110 227 112 3 298 168 56 76 0,624 56
KX-D 105 8650 17300 3475 0-120 237 117 3 330 180 56 76 0,907 80
KX-D 120 | 14110 28220 3100 0-140 270 132 6 370 206 76 100 1,867 124
KX-D 135 | 18690 37380 2725 70-160 300 147 6 419 230 76 100 3,144 165
KX-D 150 | 23100 46200 2500 82-185 336 165 6 457 256 76 100 4,573 205
KX-D 170 | 36900 73800 2150 95-220 382 188 6 533 292 92 130 10,259 322
KX-D 190 | 48210 96420 1900 110-245 428 211 6 597 330 92 130 16,601 431
KX-D 215 | 61900 123800 1725 125-275 480 237 6 660 368 92 130 25,495 559
KX-D 240 | 92030 184060 1550 140-310 534 264 6 737 407 122 170 50,147 833
KX-D 265 | 121900 243800 1375 160-350 590 292 6 826 457 122 170 80,796 1099
KX-D 280 | 158800 317600 1225 180-385 628 311 6 927 508 122 170 129,979 1436
KX-D 305 | 191060 382120 1150 180-405 654 324 6 991 533 122 170 170,016 1669
KX-D 330 | 251200 502400 1075 200-435 666 330 6 1067 572 122 170 227,451 1954
KX-D 355 | 300000 600000 975 225-450 721 356 9 1156 610 164 220 415,259 2451
KX-D 370 | 400000 800000 900 225-530 773 382 9 1250 720 164 220 584,686 2925
KX-D 470 | 510000 | 1020000 855 240-520 969 ¥ 480 4 9 1340 705 4 164 220 785,489 3631
KX-D 520 | 715000 | 1430000 760 240-520 4 1089 4 540 4 9 1540 780 4 164 220 1264,725 5155
KX-D 590 | 950000 | 1900000 680 260-590 4 1212 % 600 4 12 1735 885 4 164 220 2081,885 6895
KX-D 650 | 1220000 | 2440000 610 280-650 4 1332 4 660 4 12 1935 975 4 164 220 3228,297 8893
* ZRFEINZE[RRY
" IZBEMRIE T ZIHIZEBNBR 80 Shore A » SEEIFER63E
I EeEREAS
RR =Sy e i
FmRSLIERZEIZIRISOIREERHT » IER Y NEIZIBIZAEDIN 6885/173JS9 °
NREEE - HEZBMBTE (BTESRGCE,3; REFRZTEBR) - iBB30 m/sHIEE » RIS TE -
I - ERIMESES
SISt REVOLEX® KX-D 170 Steel 3120 3150
BEmER AR AR AR =1 IBATEEY AL

BRI MTEREERATM@IA www.ktr.com

POLY-NORM®
REVOLEX® KX

POLY



REVOLEX® KX P o
IR Ie made for Motion (TR
v

HHIENEZEY KX BUF] KX-D BY

o T ENERAVER RS ER RS

o A ENHRDIUA BB =R R KH]

o FIENREZKTEIES KA —H

o T EZEKITE]

o BREIHEA - SRBUREE

o LRI

o FTEEEIN L E> RIFAVENITFESIT

o WAILZEREMKIT » AR - 1B - KR » WiEwRS

2
[2sB] (5] [8o]  [5sB
— H—»
b
Y
ol < = | < o~
T & & al ol «. | D B <t
3 H NN
1 T
ol a
M E Q M E
Ny N
N; ly l2
1y 12 L
L KX & KX-D &
REVOLEX® KX-D #ll KX-D SB #!
n D" @I RIS KX-D .
- 877 [Nm] KX 877 [Nm] KX-D ZieX f e R [mm]
TKN TKmax. | TKN TKmax. d4 dp GJL di; d2 Steel d; d2 L |l E | DH [ Dg | N© | No | N3 | M
105 | 6485 12970 8650 17300 | 34-110 | 34-125 34-110 0-120 237 | 117 | 3 | 330 | 180 | 56 | 29 | 55 | 76
120 | 10080 | 20160 14110 28220 | 50-125 | 50-145 50-125 0-140 270 | 132 | 6 | 370 | 206 | 76 | 45 | 75 | 100
135 | 14030 | 28060 18690 37380 | 70-140 | 70-150 70-140 70-160 300 | 147 | 6 | 419 [ 230 | 76 | 45 | 75 | 100
150 | 17960 | 35920 | 23100 | 46200 82-160 82-160 82-185 33 | 165 | 6 | 457 | 256 | 76 | 45 | 75 | 100
170 | 26360 | 52720 36900 73800 95-180 95-180 95-220 382 | 188 | 6 [ 533 | 292 | 92 | 62 | 91 | 130
190 | 36160 | 72320 | 48210 96420 110-205 110-205 110-245 428 | 211 6 | 597 | 330 | 92 | 62 | 91 | 130
215 | 48160 | 96320 | 61900 | 123800 125-230 125-230 125-275 480 | 237 | 6 | 660 | 368 | 92 | 62 | 91 | 145
240 | 65740 | 131480 | 92030 | 184060 140-250 140-250 140-310 534 | 264 | 6 | 737 | 407 | 122 | 75 | 121 | 167
BhpsERERY / HIEERY UN”
HIENAE @A X b ¥
AR @560x30 @630x30 @710x30 @800x30 @900x30 @1000x30
KX KX-D KX KX-D KX KX-D KX KX-D KX KX-D KX KX-D
105 73 47 73 47
120 72 42 72 42
135 87 57 87 57
150 105 75 105 75
170 111 82 111 82
190 134 105 134 105
215 160 131 160 131 160 131
240 174 128 174 128 174 128
* ZEFEHNZE-HRY
NIZEMKRIE T _IHIZEBNBR 80 Shore A » SEHIFER 638
2 BEiERESH
O HREANME » RAIRRE =60 m/s
AR REIZIRISOFERHT » BIEBR Y RZEIZIRIZLEDIN 6885/173JS9 °
MNREHRE  WETZMETE (BTESRGCE,3; REKZFEK) - BBE30 m/sHIER » FFIUMENITE -
H=t31%n B REVOLEX® KX 170 SB B710x30 1-9120 2SB - 3150
REmER AR AR AR itk GllEJ: IBAREIEY IBATEEY

68 RAFTRTERESRA T www.ktr.com



REVOLEX® KX
BT EE IR EAs

ISR S B

Made for Motion

KX KX-D
l1 b SR HE M1/ S W HEHE  M,/Sw
o o o ©
o © S ©
L1 L2
B ZE/EEH B BUifAziEiS
KiliZE
(eSS B 3.2 B4 3.1b B 3.4b
RIB p— H= 3EIFE NBR 80 Shore A (=S 1%£3 DIN EN ISO 4017 H?,\j‘jm]TA
KX KX-D D 11 I2 dq L4 L2 M1 SW+q

KX 75 3 10

KX 85 3 12 50,0 12,7 9,0 25,40 103 129 M10 16 67
KX 95 3 - 14

KX 105 3 12 16

KX 120 4 10 14

KX 135 4 12 16 63,0 17,8 12,5 30,60 1475 178 M12 18 115
KX 150 4 14 18

KX 170 5 10 14

KX 190 5 12 16 85,5 22,9 15,2 43,20 191 220 M16 24 290
KX 215 5 14 18

KX 240 6 10 14

KX 265 6 12 16

KX 280 6 14 18 113,7 30,5 20,3 58,40 244 290 M24 36 970
KX 305 6 16 20

KX 330 6 18 24

KX 355 7 = 16

KX 370 7 - 20 150 41 28 75 - 387 M30 46 1950
KX 470 7 - 22

1
BRI,
it = ==
% RADEX®-N HIhREESEITY EERR

ABE! [R50 SRENEERE

Ve

T

BRI MTEREERATM@IA www.ktr.com

AREE

69

POLY-NORM®
REVOLEX® KX

POLY



POLY
ST RGOS

A= b
POLYEEhZs 2 HIZENE » BT 2 EIIRVERIEHER - BRRE
EmARRE - KERMEMERDEA » SEMECANMETNEZ
ENRENMIR - BRIGHVBIRIEAE -
POLYRYIE: — ERE AR AURSER=RMELE - POLYBEZHVENTIR -
EEMEESHEERSEBRENRNEEELNRE -

AN
Made for Motion KTR
v

Famas &R -
POLYREH2SHYE B EAPOLY-NORM® FIROTEX® F81{ ©

JDBE/5%E
it EREHME R M ERBMEN —EHERVEMTIREMN - RECFMIE
HEDHHOEA - ZEMENNEEEEEEITIRRER - HEEN
TEBETEEEERT]) » NEEBRHELRRE - IRIURENEERETM -
POLYESiE2s 52458 - TERMERERMARIRE - RMEEML B
BRAVBDRATE6100Nm » BEFH15EMRN - BRI » IPRER
8 - [RYRERR » IEREARNINRAEESHRER

FoEIERE

POLYE(EI2R FE B S EATBINRERNIGS - SEMEMECIR
BENINZSIZHE4/9/EC(ATEX 95)FR:E 3 FHIRES » BHI/RIELER2G/2D
 BETERBIREIEA 5 2 - 21812200 F 8 fEAA -

MRAE KFESBEKTRIBUGwWww.ktr.com °

(s

POLYEtEIZ B S @R ARSI MESREBANEE  AREBS
BIREATHEES - POLYOREBIIREHETHEE » LURETRRY
ERREEE -

B IRAREE TR
MR/ EE TIB1%B (NBR)/ 92 Shore A
FTOLRESE (°C) - 30%]+ 80
BRESRE (B) (°C) - 50%]+ 120
&R ATEX [R5 E
b3
BT
TA2HE
HEh BB mER iR
MSARTE U~ 5o
ELRIRIE
BB ~ REK
SIS -~ HRE
AR~ TIR
KAR ER
70

RAFTRTERESRA T www.ktr.com



POLY

e
388 |4k Bk i 8 made for motion (TR
N

Rig IEC {REREER

POLY-NORM®
REVOLEX® KX

[

[ ] | ]

AopoEEsE#RAS IP 54/ IP 55 {Z€IECTSIZRY POLY Hidhss
=1ESE 50 Hz BiEm BEmL SEmL SEwmL
i dxl [mm] n=3000 fpj)m 218 uzgmL;g n=1500 rﬂ:)m 418 HZ%;;% n=1000 rﬂ:)m 6 18 nz%;g; n=750 :;J)m 8 8 nigmL;g
I - | 468im | BEDE[ BT e | MEUDE | BN | g | BEWE| BA | g | WmDE| 8BS o
» 0, P [kW] T [Nm] P [kW] T[Nm] P [kW] T[Nm] P [kW] TI[Nm]
. 9x20 0,09 0,32 0,06 0,43 0,037 0,43
0,12 0,41 0,09 0,64 0,045 0,52
1 2 12 7
&3 Tx23 2'2: 2’26 2,18 01,8: g,gg (1)’1
. . 8 . . 8 ; . 8 8
0,37 1,3 0,25 1,8 0,18 2 0,09 1,4
71 14 %30
0,55 1,9 0,37 2,5 0,25 2,8 0,12 1,8
80 19 %40 0,75 2,5 0,55 3,7 0,37 3,9 0,18 2,5
1,1 3,7 0,75 5,1 0,55 5,8 0,25 3,5
90S o4 50 15 5 1,1 75 0,75 8 0,37 53
90L 2,2 7,4 1,5 10 1,1 12 0,55 7,9
3 9,8 9 2,2 15 9 9 0,75 11 9
100t 28 x 60 3 20 s 15 1,1 16
112M 4 13 4 27 22 22 1,5 21
1328 ?2 ;: 5,5 36 3 30 22 0
38x 80 : 10 10 10 10
4 40 3 40
132M 7.5 49
5,5 55
11 36 4 54
160M 42 x 110 15 49 - i 2 12 0 & 55 74
160L 18,5 60 15 98 1 109 14 7,5 100 14
180M 48110 22 71 18,5 121 1
180L 22 144 15 148 11 145
30 97 18,5 181
200L 55x 110 e 120 15 30 196 15 % 25 15 15 198 15
2255 37 240 17 18,5 244 17
55x 110 | 60 x 140
225M 45 145 45 292 19 30 293 19 22 290 19
250M [ 60x 140 | 65x 140 55 177 17 55 356 37 361 30 392
280S 75 241 75 484 45 438 37 483
280M 75x140 90 289 19% 90 581 2 55 535 2 45 587 2
315S 110 353 110 707 22 75 727 22 55 712 22
315M — 132 423 20° 132 849 5 90 873 25 75 971 -
65 x 140 160 513 160 1030 110 1070 90 1170
315L 200 641 132 1280 110 1420
20+ 200 1290 28 160 1550 % 132 1710 2
215 85 x 170 250 802 250 1600 200 1930 160 2070 20
315 1010 315 2020 250 2410 30 200 2580
355 1140 355 2280 30 25
355 75x 140 | 95x 170 400 1280 400 2570 315 3040 250 3220
500 1600 500 3210 400 3850 35 315 4060
560 1790 560 3580 35 450 4330 355 4570
400 80x170 | 110x210 [ 630 2020 630 4030 500 4810 400 5150 -
710 2270 710 4540 560 5390 40 450 5790
800 2560 800 5120 G 630 6060 500 6420
450 90x170 | 120x210 | 900 2880 900 5760
1000 3200 1000 6400

e 2 AR R 2 R EURIBIRE/)\R30°C » TEIEEM TR T » ZRfRBIEKRNR1.35 - HIRERBIEHERMERIEDIN 740 Part 26ZHEEA « IIEINE » KTRAEHER -
T = FEFS S BERERER) (1ZIRFEPI 5 EUERkM11.1994/95)
* IVEIEN T &

BRI MTEREERATM@IA www.ktr.com 71

POLY



POLY AN
388 | ki 52 Made for Motion KTR
N

PKZ & (233%) FIPKDZE! (3ERfF)

o IHEEENL BHEE

o [AEHRED

o IR EIL)EER

o EREiEA

o HIARTFT - ORERE/) BVEIEEE

o ¥IRPKDE! - /B EFRENIHNBNIHAVERE - IO EiRE
14E2

o &HBERTERUNIECIZHEIM/9/ECHIFIREE (FHIREEZATEX9S)

o WFEFH L R R EFEERBFIAEEwww.ktr.com

Lekp

[1] [3p]  [2D]
| %
o = o =
s E‘ T T g‘ el g e 5" T+ =gt Jglg
1% N
E .
£ PKDELER
N M; PKZ(Z)BUEH N Mo 1=/TV BV E (S5554)
y L 1 =MEEE (355) e x 2D=HTRALEHE (GR3E)
2Z=VIRTENE (355) ! 2 3D=ITEYR(HE)
* [EEEcoEE pe) *SBE ot eI
PKZ (Z)B! (151¢8%I30) BRI RN PKD (D)2 (1R1&#E15%35) BRI
POLY PKZ 7l PKD &
) AT — -
e |TEEA| mEd| | EITE R [mm] IR -
TN INm)| P Irm] oo Tpart 2Z[part2D| Dy | D | Dz | Dp | il2 | Mz | Mp | N E | Do |Da(H7In7)|Lpklpko] G | t |TaNm]| 9
8(2) | 42 5000 | 20 | 28 | — [ 86 | 43 [ 50 | — [ 3 [ 25 | — [ 3 [ 3 | — = 73 M5 [ 18 [ 2 1,7
90) | 72 5000 | 28 | 38 | — | 97 [ 55 [ e5 | — |41 [ 30 [ — [ 7 [ 3 | — — 85 m8 |23 [ 10 2,7
10(2) | 100 5000 | 32 | 42 | — 107 |60 [ 70 | — [ 45 [35 [ — [ 10 [ 4 | — = % me [ 27 [ 10 35
12(2)| 170 5000 | 38 | 48 | — [ 131 | 70 |80 | — |55 [ a3 | — [ 12] 4| — — 114 [wm8[30] 10 54
142 | 210 4800 | 45 | 55 | — [142 80 [ 3| — 6o |46 [ — [ 17 [ 4] — = 124 [wm8[10] 10 7,6
15 (Z;D)| 320 4300 | 50 | 60 | 50 | 157 | 90 [ 100 [745| 65 | 52 [ 33 [ 21 [ 4 | 90 75 13¢  [M8 [ 15| 10 8,6
17 (Z;D) 400 3800 | 60 | 65 | 60 | 176 | 100 | 110 | 87 | 70 | 56 [435[ 26 | 4 | 106 ) 144 [m8 |15 | 10 12
19 (ZD)| 660 3500 | 75 | 75 | 70 | 195 [ 125 [ 125 [ 106 | 75 | 64 | 48 | 27 | 4 | 126 | 107 154 |[m8[15 [ 10 18
20 zD) 820 3300 | 65 | 75 | 70 | 205 [ 115 [ 127 [ 98 | 80 [ 65 | 45 | 23 | 4 | 123 | 105 164 |[wm8[15 [ 10 20
22(z)| 1100 | 3000 [ 85 | 85 | — [224 [140 [140 ] — [ o0 | 75| — 3] 4 [ — — 184 [m10][ 20 [ 17 25
25 (D) 1600 | 2700 | 90 | 90 | 95 [ 257 [ 150 | 150 | 138 [ 100 | 84 | 67 | 43 [ 5 [ 162 | 140 205 |M12[ 20 | 40 35
28 (z;D) 2500 | 2350 | 100 | 100 | 100 | 288 | 165 | 165 | 154 [ 110 [ 90 | 65 | 44 | 5 [ 178 [ 160 225 |[M12] 20 | 40 53
30(@zD) 3950 | 2200 [ 110 [ 110 | 110 | 308 | 180 | 180 | 165 [ 130 [ 108 | 89 | 58 | 5 [202 [ 170 265 |M16] 20 | 80 66
350)] 6100 | 1850 | 130 [ — | 140 [ 373 [ 210 | — [209 [ 160 [ — [ 102 | 70 | 5 [ 240 [ 210 325 [M16] 25 | 80 125
20]
s
v\é] I =y
= ¢
) 4
Y ERAAYET] Tkmax=TKN x 2 : BITEEAVRENRIR TIFRE (NBR) 92shore-A : BRERIIIRIZRGIL ; .
2 EIRREARI0K I - RRMEMETE -
¥ RRFIER
ST - POLY PKD 28 d1990 d2@80
HEmas ik AR BB AL Bhtr2 LIS

72 RAFTRTERESRA T www.ktr.com



POLY
SRS A

PKA & (T{E@%EE)

P 2 N
Made for Motion KTR
v

o IHEEEL/ BHHE

o [HEIRED

o JFRBURTE

o EREE AR

o BNMIR YT - IAKRE/) HIENRIEE

o HTRPKDAL » H/BFSEIRRSN IR ENIRAVER R » PIFIR

o & B S BUIECIEE04/9/ECHIBHIRIEE (HIRBEATEX9S)
o AFEFH AL R RIPEFERBMIFIEEwww.ktr.com

8 E

EA

LPKA
0 H
] -
6 [] 1
gg‘ﬁﬁ[*** 4+ SR
s )
E M
L DT TTY‘l\ H
b £ b
Ma L, M PKARLERHE
1A2A =ESBRERZRE (3)
Ly L L 1B= FIRIEE (3F3H)
2B= BEVET (3H)
1AM BIEE LR ERRE)IR
POLY PKA
i | FEEn | sEws | BREAE RY frmmi I s
: K
TKNINm] | nlom] | anpeqa2a oy | oF | 02 | D3 | k| b | Ma | E L |ilpka| Lz G t  |TaNm] l
8 42 5000 38 8 | 55 | 70 | 60 | 35 | 15 | 255 | 3 | 100 | 170 | 66 | M5 15 2 3,04
100 | 182 | 63 426
9 72 5000 45 o7 | 70 | 8 | 70 | 41 | 15 | 305 | 3 [t Me 15 0
100 | 192 | 6t 542
1 1 107 | 7 4 1 4 M 2 1
0 00 5000 50 0 s | 93 | 80 6 5 | 355 0 230 oo 8 0 N
12 170 5000 60 131 | o5 | 113 | 0 | 55 | 15 | 430 | 4 [0 L2101 5 | e | 5 10 249
' ' 140 | 250 | 95 10,15
100 | 220 | 54 1146
14 210 4800 70 142 | 105 | 125 | 100 | 60 | 15 | 480 | 4 [ o——e——2—| M8 | 25 10 5
140 | 27 1
15 320 4300 70 157 | 110 | 135 | 110 | 65 | 1,5 | 495 | 4 0 01 % | ws | 25 10 563
180 | 310 | 133 16,50
100 | 240 | 53 18,79
17 400 3800 80 176 | 125 | 150 | 110 | 70 | 15 | 545 | 4 [ 140 | 280 | 93 | M8 | 25 10 [ 19,60
180 | 320 | 133 20,41
14 1
20 820 3300 100 205 | 150 | 175 | 130 | 80 | 20 | 610 | 4 0 130018 M8 | 30 10 (2096
180 | 340 | 121 32,18
140 | 340 | 81 54,73
25 1600 2700 125 257 | 195 | 225 | 150 | 100 | 20 | 810 | 5 | 180 | 380 | 121 | M12 | 40 40 | 56,50
250 | 450 | 191 59,60
iSRRI - POLY PKA 15 140 238 240
Btam a3 BT R RY L EBEF1A BRILER | BRF2A mILE

BRI MTEREERATM@IA www.ktr.com

73

POLY-NORM®
REVOLEX® KX

POLY



POLY AN
388 | Bk 32 Made for Motion KTR
v

Bitw= — Bt — ENLIRH

i 7L 1 C
X7
™ | =
[ S I ISR B I [ I B A
1 — T
& | o] | & =
| |
| |
i
(-)(+) _ AKa
E E
HORE TEaRE
o AKw = Emax.” Emin.[mm] ‘
TORENEORETERES
IRZEMEH V = AKr + (Emax. - Emin.) NEEBEBERAFIIRIE -
BEHRE [mm]
SERER RS 8 9 10 12 14 15 17 19 20 22 25 28 30 35
BRAEMIRE AKa [mm] +1 +1 +1 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +3
BT AKe 3 n=750 rpm 0,8 0,8 0,8 0,8 0,8 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,2 1,2
K EEIEE AKy or Sum V n=1000 rppm | 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 0,9 1,1 1,1
= W n=1500rpm | 0,5 0,5 0,5 0,5 0,5 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,9
RSN 8 | 9 | 10 19 20 22 25 28 30 35
EEMTRSIRAR 1 3a 4 3b 40 5 6U 70
BitEENE 8 | 10 [ 10 12 12 16 16 16 16 20
oo b 18,4 27,7 34,9 29,6 35,1 40 433 45,7
BITERY t 10 18,4 19,6 18,4 22,9 22,2 28,6 25,0
b x tx h [mm]
h 18,9 26,8 34,6 29,6 35 40,6 411 60,0
PKD B! —Z75851%%4% (DIN EN ISO 4762) R Y
et ] 8 9 10 12 14 15 17 19 20 22 25 28 30 35
™ M — — = — — M8 M8 M8 M10 M8 M10 M10 M12 M12
| — — — — — 30 25 25 30 30 30 40 40 55
HE — — — — — 6 6 6 6 8 8 8 8 10
SEERIATD TA [Nm] — — — — — 25 25 25 25 25 49 49 86 86
PKA B! —ZEiZH4 (DIN EN ISO 4762) RY
M M6 M6 M6 M8 M8 M10 M10 — M10 — M10 — — —
SoHE
SRR I 16 18 18 20 20 25 25 — 30 — 30 — — —
BE 4 5 5 5 5 6 6 — 6 — 8 — — —
SHEEIHTD Ta [Nm] 10 10 10 25 25 49 49 — 49 — 49 — — —

M ERSLEREIZIRISORERHT » FIBR I AZILIRFEDIN 6885/173JS9
BB R R AEESRBFIAEEwww ktr.com
74 BHRIITEREEEATBIE www.ktr.com



